Metodiska izstradne

ORIENTESANAS KARTES
MEROGI

Daugavpils pilsétas Bernu un jauniesu centrs «Jauniba»
Interesu izglitibas programma: «Orientésanas»
Autore: interesu izglitibas skolotaja Anastasija Smolakova
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Kartes merogs

Katrai kartei ir mérogs (M) — attieciba, kas nosaka, cik liels attalums
karté ir vienads attalumam daba.

Saja karté: 1 cm karté = 100 m dab3, jeb M 1:10 ooo.

Izmantojot So PIEMERU,
atbildi uz jautajumiem nakamajos slaidos.




Saja karté: 1 cm karté = 200 m dab3, jeb M 1:10 ooo.

Cik metrus gars bUs karte
atzimétais asfaltéta cela
posms daba?

1,5cm karte = ? m daba




Saja karté: 1 cm karté = 100 m dab3, jeb M 1:10 ooo.

Cik metrus gars bUs karte

atzimetais asfaltéta cela posms
daba?

1,5cm karte = 150 m daba




Jo lielaki objekti karte, Jo sikaki objekti karte,
jo lielaks mérogs (mazaks cipars péc:) jo mazaks merogs (lielaks cipars péec:)




SU merogu
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Uzdevums
a) 1:20 000

1:15 000
c) 1:10 000

b)
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1:15 000

1:10 000




Uzdevumes: savieno kartes fragmentu ar tam atbilstodu mérogu

1:20 000
1:15 000
1:10 000
d) 1:7 500
1:5 000

1:4 000
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Uzdevums: savieno kartes fragmentu ar tam atbilstou mérogu
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1:20 000 / /&
1:15 000 '

1:10 000 JT#:







Kadu kartes mérogu izmanto sprinta orientésanas
sacensibas?

a) 1:20 000
b) 1:15000
c) 1:10 000
d) 1:7 500
e) 1:5000

1:4 000




1. O Kadus kartes mérogus izmanto meza
orientésanas sacensibas?

1:20 000
1:15 000
1:10 000
1:7 500
1:5 000

1:4 000




1 ] Izpéti kartes no e~ AR A
sacensibam un treniniem, | [F7/T=] 1
kas Tev ir majas un
uzraksti, kados mérogos

kartes esi izmantojis.
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Tt puku dobes
= krims. koks

AiE Laukums
shudna poamis
W inghzta koka sakine
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Paldies par darbu!




